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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к отчету об исполнении бюджета Калитвенского сельского поселения 
за 2017 год

Настоящий Отчет об исполнении бюджета Калитвенского сельского поселения за 2017 год вносится для рассмотрения и утверждения в Собрания депутатов Калитвенского сельского поселения в составе и сроки, установленными статьями 40 и 41 Положения о бюджетном процессе Калитвенского сельского поселения.
Все мероприятия по исполнению бюджета Калитвенского сельского поселения в отчетном году выполнялись в соответствии с утвержденным бюджетом на 2017 год. 
Фактически бюджет муниципального образования Калитвенского сельского поселения за 2017 год исполнен по доходам в сумме 11069,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 9966,1 тыс. рублей, профицит составил 1103,1 тыс. рублей. 
По итогам отчетного года плановое задание по доходам бюджета Калитвенского сельского поселения выполнено на 100,0 %. В бюджет зачислено доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 11069,2 тыс. рублей. 
В структуре доходов бюджета доля налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) и безвозмездных поступлений составила 31,9 % и 68,1 % соответственно.

 По сравнению с показателями 2016 года общая сумма доходов увеличилась на 2304,5 тыс. рублей или на 20,8 %, в том числе:

- собственные доходы поступили в сумме 3534,6 тыс. рублей, уменьшение поступлений  составил 1743,4 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления зачислены в сумме 7534,5 тыс. рублей, увеличение поступлений составило 4047,8 тыс. рублей.
За 2017 год поступления доходов бюджета Калитвенского сельского поселения в расчете на одного жителя составили 8,9 тыс. рублей. По сравнению с 2016 годом этот показатель увеличился на 2,1 тыс. рублей или на 23,6 %.
Объем собственных доходов бюджета за 2017 год составил 3534,6 тыс. рублей или 100,0%  к плановым годовым значениям. Тем не менее, наблюдается уменьшение налоговых и неналоговых поступлений по сравнению с 2016 годом  на 1743,4 тыс. рублей. Уменьшение фактических поступлений произошло за счет следующих доходных источников: единого сельскохозяйственного налога  и НДФЛ (в связи с изменением норматива отчислений в бюджет Калитвенского сельского поселения (процентов).
Наибольшую часть поступлений за отчетный период формируют зачисления от следующих предприятий: Филиал ООО «Газпром трансгаз Краснодар» Каменск - Шахтинское ЛПУМГ, КФХ.
Структура собственных доходов бюджета практически не изменилась, среди зачисляемых в местный бюджет доходных источников основную долю составляют: 
налог на доходы физических лиц – 48,8 %,
единый сельскохозяйственный налог – 5,0 %,

налог на имущество физических лиц- 5,3%
земельный налог – 40,1 %, 
государственная пошлина – 0,6 %,

прочие доходы от компенсации затрат – 0,2%,

денежные взыскания (штрафы) – 0,06% .
Существенную роль в создании стабильной финансовой базы муниципального образования играют налоговые доходы. Общий объем указанных платежей составляет 3525,5 тыс.рублей или 99,7 % от суммы собственных доходов бюджета. Бюджетные назначения исполнены на 100,0 %, фактически получено налоговых доходов в сумме 3525,5 тыс. рублей. 
Основную долю в структуре налоговых доходов бюджета занимают:

· налог на доходы физических лиц – 48,8 %, фактически поступило 1724,8 тыс. рублей;
· единый сельскохозяйственный налог – 5,0%, фактически поступило 175,2 тыс. рублей, 
· налог на имущество физических лиц- 5,3%, фактически поступило 186,0 тыс. рублей, 
· земельный налог – 40,1 %, фактически 1417,1 тыс.рублей,
· государственная пошлина –0,6 %, фактически поступило 22,5 тыс.рублей.
Неналоговые доходы бюджета Калитвенского сельского поселения исполнены за 2017 год на 101,1 % и составили 9,1 тыс.рублей. В структуре неналоговых платежей основную долю занимают:
· прочие доходы от компенсации затрат – 0,2%, фактически поступило 6,9 тыс.рублей. 
· денежные взыскания (штрафы) – 0,06%, фактически поступило 2,2 тыс.рублей. 
В целях сокращения недоимки и повышения собираемости налогов и иных платежей в  2017 году Администрацией Калитвенского сельского поселения проведено 12 заседаний комиссии по налогам и собственности, на заседания которой были приглашены 378 должников по налоговым доходам. По итогам проведения заседаний задолженность по налоговым доходам во все уровни бюджетной системы Российской Федерации погашена на сумму 608,0 тыс. рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей структуре доходов бюджета составляет 68,1 %, всего за 2017 год получено денежных средств в сумме 7534,5 тыс. рублей, в том числе:

1. Безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы Российской Федерации получены в сумме 7534,5 тыс. рублей, из них:

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1845,4 тыс. рублей;

- субвенции – 69,5 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты – 5619,6 тыс. рублей.
Расходы бюджета исполнены на 89,0 % от годовых плановых назначений и составили 9966,1 тыс. рублей, что выше  объема  расходов соответствующего периода 2016 года на 2,9 % (исполнение расходов  2015 года – 9673,0 тыс.рублей) . 

Структура расходов бюджета Калитвенского сельского поселения по сравнению с 2016 годом существенно не изменилась и выглядит следующим образом:

жилищно-коммунальное хозяйство – 14,1 %,

культура и кинематография –15,7 %,

национальная экономика –24,7 %,

общегосударственные вопросы – 43,8 %,
национальная оборона – 0,7%,

национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,3%,
физическая культура и спорт – 0,4 %,
охрана окружающей среды – 0,3%.
Расходы на реализацию муниципальных программ исполнены в общей сумме 5535,5 тыс. рублей или на 81,9 % к плану года. Удельный вес программных расходов в общих расходах местного бюджета в 2017 году составил 55,5%. 

В разрезе муниципальных программ расходы бюджета Калитвенского сельского поселения сложились следующим образом:

1. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Муниципальная политика" 
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 6,6 тыс. рублей или на 100,0 % от годового плана (подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы»).. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,07 %. 
2. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Калитвенское сельское поселение»
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 0,0 тыс. рублей или на 0,0 % от годового плана (подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы»). Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,0 %. 
3. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" 
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 28,1 тыс. рублей или  на 94,9 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,3 %. 

Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера в рамках  Муниципальной программы Калитвенского сельского поселения Каменского района "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" исполнены в сумме 28,1 тыс. рублей.
3. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Развитие транспортной системы" 
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 2102,2 тыс. рублей или  на 100,0 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 21,1%. 
4. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры" 
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 46,9 тыс. рублей или  на 100,0 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил  0,5%. 
5. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Комплексное развитие территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы" 
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 1702,9 тыс. рублей или  на 58,3% от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 17,1 %. Данная программа состоит из 4 мероприятий:

Мероприятия по развитию газификации в сельской местности в рамках Муниципальной программы Калитвенского сельского поселения Каменского района "Комплексное развитие территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы" исполнены в сумме 42,6 тыс. рублей. 
Мероприятия по содержанию уличного освещения в рамках Муниципальной программы Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Комплексное развитие территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы" исполнены в сумме 202,1 тыс.рублей.
Мероприятия по организации и содержанию мест захоронения в рамках Муниципальной программы Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Комплексное развитие территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы" исполнены в сумме 0,0 тыс.рублей.
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений в рамках Муниципальной программы Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Комплексное развитие территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы" исполнены в сумме 1146,2 тыс. рублей.

6. Муниципальная  программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калитвенского сельского поселения на 2014-2020 годы.
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 8,5 тыс. рублей или  на 85,0 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,09%. 
7. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района"Охрана окружающей среды и рационального природопользования на 2014-2020годы
Расходы на реализацию муниципальной программы Калитвенского сельского поселения исполнены в сумме 30,9 тыс. рублей или  на 99,0 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,3 %. 

8. Муниципальная  программа Калитвенского сельского поселения Каменского района "Развитие культуры"
Расходы на реализацию муниципальной программы исполнены в сумме 1564,8 тыс. рублей или  на 100 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 15,7%.
Предоставление субсидий государственным (муниципальным) бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в рамках Муниципальной  программы Калитвенского сельского поселения Каменского района "Развитие культуры" исполнено в сумме 1564,8 тыс. рублей.

9. Муниципальная программа Калитвенского сельского поселения Каменского района  "Развитие физической культуры и спорта"
Расходы на реализацию муниципальной программы Калитвенского сельского поселения исполнены в сумме 44,5 тыс. рублей или  на 94,7 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,4 %. 

Непрограммные расходы бюджета Калитвенского сельского поселения в 2017 году исполнены в общей сумме 4430,6 тыс. рублей  или  на 99,8 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 44,5 %. В рамках непрограммных расходов бюджета Калитвенского сельского поселения исполнение выглядит следующим образом:

1. Непрограммные расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления Калитвенского сельского поселения исполнены в сумме 4430,6 тыс. рублей, в том числе:

- расходы на предоставление иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий в сумме 8,8 тыс.рублей;
- расходы на решение вопросов местного значения в сумме 4352,3 тыс.рублей;

- субвенции на осуществление .полномочий по определению перечня должностных лиц составлять протоколы- 0,2 тыс.рублей,

- расходы на осуществление первичного воинского учета в сумме 69,3 тыс.рублей.
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